



Protocolul de utilizare a rețelei sportive

Toate plasele de sport sunt rezistente la UV până la 100 kLy, ceea ce garantează că razele soarelui nu vor deteriora plasa timp de cel puțin doi ani.

În sălile de sport, plasele nu se deteriorează timp de 6-8 ani. 3 mm - 4 mm - 5 mm, fabricate din material de bază.

O utilizare corectă înseamnă că plasele de poartă vor dura între 1 și 2 ani cu utilizarea a 3 pantofi de sport pe săptămână.

Cu cât ochiurile de plasă sunt mai mici, cu atât sunt mai durabile și mai rezistente la uzură. Pentru porțile de handbal, se recomandă o plasă de cădere pentru a crește durata de viață a plasei de poartă.

Utilizarea normală excesivă a plasei de poartă înseamnă atunci când plasele de poartă sunt supuse la mai mult de trei activități sportive pe săptămână menționate mai sus, adică între 4 și 16 ore de utilizare pe zi.

Utilizarea normală excesivă depinde de utilizarea zilnică. În orice caz, clientul trebuie să cunoască utilizarea pe care intenționează să o dea plasei. După ce ia în considerare acest lucru sau pe baza sfaturilor distribuitorului, alege plasa de poartă adecvată. O plasă de cădere este întotdeauna recomandată, deoarece poate crește durata de viață cu până la 70 - 100%, în special pentru antrenament.

În cazul unei utilizări excesive, durata de viață a unei garnituri de poartă supusă unui astfel de stres se reduce drastic la 3-6 luni, în funcție de grosimea fibrelor.

Plasele de poartă din material de 3 mm nu sunt recomandate pentru antrenament sau, dacă sunt, vă rugăm să țineți cont de uzura crescută, de uzura naturală. În astfel de cazuri, este utilă și utilizarea unei plase de cădere.

Plasele de 3 mm sunt recomandate pentru utilizarea în școli, atunci când plasele nu sunt supuse unor forțe mari. Plasele de poartă de 3 mm nu sunt recomandate pentru meciurile profesionale, din cauza forțelor mari exercitate de jucătorii profesioniști.

Plasele de ușă de 4 mm și 5 mm au o durată de viață de 1-2 ani în condiții normale de utilizare. Practica arată că plasele de poartă cu această grosime a fibrei, împreună cu o plasă de cădere, vor rezista până la 1 an în condiții normale de utilizare excesivă.

Nu trebuie să existe obstacole sau structuri în jurul plasei la o distanță de 0,7 m - 1 m, deoarece acestea vor împiedica plasa să fie flexibilă. Orice obiect străin din spatele porții care ține plasa împreună cu mingea va deteriora fibrele și va provoca ruperea.

La instalare, trebuie să aveți grijă să vă asigurați că toate firele de rulare sunt introduse în cârligele de fixare, nu doar un singur fir. Plasele trebuie plasate în afara fiarelor de contravântuire. Este interzisă plasarea plasei în interior, sub elementele de rigidizare. Este important ca nicio parte a porții să nu fie compromisă.

deteriorarea plaselor (proeminențe ascuțite, stropiri, răsuciri etc.) Este interzis să vă agățați de plase sau să vă urcați pe ele.